

Д В Е ПРЕМЬЕРЫ

ПЕНЗЕНСКИЙ областной театр драмы имени А. В. Лупачарского продолжает свои гастроли в Саранске. Наряду с выступлениями на сценической площадке республиканского театра артисты выезжают в колхозы и совхозы, встречаются с рабочими коллективами на предприятиях Саранска.

Не прекращается и репетиционная работа над новыми спектаклями. За время гастролей в Мордовии театральный коллектив подготовил два новых представления — спектакль «Цыган» по одноименной повести Калинина (инсценировка Провоторова) и спектакль «Традиционный сбор» по пьесе В. Розова.

В спектаклях заняты народные артисты республики Л. А. Лозицкая и П. М. Кирсанов, заслуженный артист РСФСР Г. П. Апитин и заслуженный артист ТАССР В. И. Стебаков, артисты Э. А. Соловьян, А. П. Краснов, В. И. Беляков, Е. П. Максимов, М. И. Тамбулатова, Б. Я. Проскурнина, И. Г. Никоновская, Т. А. Кокovina, В. П. Налобин и другие.

Обе премьеры тепло встречены зрителями Саранска.

В. ВЕТРОВ.